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„                     rahé deti! V tomto čase, keď slávitedeň všetkých svätých, žiadajte ich o príhovor a modlitby, aby  ste v  jednote  s nimi našli pokoj. Nech sú svätci vašimi orodovníkmi a príkladom, aby ste ich nasledovali a sväto žili. Ja som s vami a prihováram sa pred Bohom za každého z vás. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja, 25. októbra 2024D
     (s cirkevným schválením)

 Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutiesa uskutoční v sobotu 02.11.2024.Tento mesiac sa modlime zjednotení so všetkými svätými za pokoj vo svete.
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Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisubez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakciačasopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu.V zhode s dekrétom pápežaUrbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho koncilu autor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. Prihlásenie k odberu časopisu꞉www.svetlomariino.sk E‑mail꞉ gospa3@gmail.com



NASLEDUJTE SVÄTÝCHA ŽITE SVÄTOVizionári  nám  svedčia,  že  keď  sa  Panna  Mária  zjavuje prináša  nám  kúsok  raja.  Miluje  nás  a  chce  nás  všetkých priviesť do raja. Vedie nás cestou svätosti. „Vediem vás týmto časom milosti, aby ste si uvedomili svoje kresťanské povolanie. Svätí mučeníci umierali svedčiac꞉ 'Ja som kresťan a milujem Boha nado všetko!' 25.11.1997. Deti moje, aj vy môžete byť svätí,  závisí  to  od  vás.  Svätí  sú  tí,  ktorí  nesmierne milujú nebeského Otca,  tí,  ktorí  ho milujú  nadovšetko.  Preto,  deti moje, usilujte sa byť vždy  lepší. Ak sa snažíte byť dobrými, môžete byť svätí, hoci si to o sebe nemyslíte.2.12.20174



...Nech vo vás prebýva len láska  k  Bohu  a  blížnemu. Tak a  len  tak budete môcť rozpoznať  znamenia  času. Ja som s vami a vediem vás do  nových  čias,  do  čias, ktoré  vám  Boh  dá  ako milosť, aby ste ho ešte viac spoznali. "25.1.1993.Jedným  z  veľkých  zna-mení  dnešného  času  je práve úcta k svätým. Počas ponti�kátu sv. Jána Pavla II, Benedikta  i  Františka  bolo kanonizovaných,  blahore-čených  množstvo  svätých. Pozorujeme  narastajúcu úctu  k  svätým.  Žijeme  čas svätých. Po celom svete  sú miesta ktoré poznačili svätí svojim životom a my k nim radi   putujeme.   Cirkev hovorí dnes veľa o svätých, môžeme povedať, že tým sú nám bližšie ako kedykoľvek doteraz. Mnohí  mladí  sú  nad-chnutí príkladom mladého chlapca  Carla  Acutisa. „Neplačte, veď vám budem užitočnejší  odtiaľ,  kam idem,  než  som  bol  tu  (na zemi).“  -  povedal  svätý Dominik,  svojim  bratom 

pred  smrťou. Sv. Terezka z L i s i e u x   n ám   s ľ ú b i l a „Budem  prežívať  svoje nebo  tak,  že  budem  robiť d o b r o   n a   z em i . “   I I . Vatikánsky  koncil  nás  učí „Bratská  starostlivosť  svä-tých nám veľmi  pomáha  v našej slabosti.“Zahľadení  na  príbehy svät ých ,   v id íme   bez -pečnú  cestu   do  neba. Mária nás učí vybrať sa cestou svätosti. Ja som s vami a aj dnes sa radujem,  že  mi  Najvyšší dovolil byť s vami, učiť vás a viesť  vás  po  ceste  doko-nalosti.  Prajem  si,  aby  ste boli  nádhernou  kyticou, ktorú chcem priniesť Bohu k sviatku Všetkých svätých. Pozývam  vás,  aby  ste  sa otvorili a žili podľa príkladu svätých.  Matka  Cirkev  ich vybrala ,   aby  vám  bol i povzbudením pre  váš  kaž-dodenný život. 25.10.1994Svätí  boli  zamilovaní  do Ježiša,  usilovali  sa  svojim životom ukazovať na neho. Panna  Mária  je  tá  ktorá nám  ho  porodila  a  bola

so  svätým  Jozefom  prvá fyzicky pri ňom. Ona pozná každého svätého osobne, sú spolu  v  nebi.  Poslúchnime matku.  V  tento  mesiac  sa rozhodnime viac čítať živo-topisy svätých, ich myšlien-ky,  diela,  ktoré  nám  zane-chali.   Zdieľajme  sa  zo svätými  o  svojich  ťaž-kostiach,  slabostiach.  Oni prešli  tú  istú  púť,  tie  isté zápasy  a  skúšky,  radosti  i bolesti   ako my. Sú pripra-vení nám pomáhať.
Kráľovná  všetkých  svä-tých, matka naša, keď sa ťa Boh dotkol  ty  si ho prijala do  svojho  života  a  poná-hľala  si  sa  prinášať  ho druhým.  Prihováraj  sa  za nás matka najsvätejšia, aby sme  na  príhovor  všetkých svätých  nachádzali  pokoj srdca  a  vyprosovali ho pre ce lý   sve t .   Nech   sa   na príhovor  všetkých  svätých odohrá pevné  rozhodnutie a vytrvalosť nasledovať  ich príklad a žiť sväto. Amen.
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DARUJEM TI SVOJE SRDCEA OTVÁRAM TI HOPo prečítaní  a  vypočutí Božieho  slova  zvyčajne nasleduje výklad v podaní kňaza alebo niektorého z veriacich, ktorý je na  to  vyškolený  a  akceptovaný  zo  strany  Cirkvi.  Odpoveď národa je zhrnutá vo Vyznaní viery a modlitbe veriacich. Keď Boh hovorí, vtedy znovu tvorí a obnovuje ľudské srdce. Božie slovo je rozsiate ako semeno a padá na zem, kde chce prinášať ovocie. A to viacnásobne. Preto po zvestovaní Božieho slova veriaci vstanú a modlia sa Verím v Boha, čím uznávajú, že slovo prijali a dôverujú v Boha, ktorý práve prehovoril. 7



Po  prečítaní  a  vypočutí Bož ieho   s lova   zvyčajne nasleduje  výklad  v  podaní kňaza  alebo  niektorého  z veriacich,  ktorý  je  na  to vyškolený  a  akceptovaný  zo st rany  Cirkvi .   Odpoveď národa je zhrnutá vo Vyznaní viery  a  modlitbe  veriacich. Keď Boh hovorí, vtedy znovu tvorí a obnovuje ľudské srdce. Božie  slovo  je  rozsiate  ako semeno  a  padá  na  zem,  kde chce  prinášať  ovocie.  A  to viacnásobne. Preto  po  zvestovaní  Bo-žieho  slova  veriaci  vstanú  a modlia sa Verím v Boha, čím uznávajú,  že  slovo  prijali  a dôverujú v Boha, ktorý práve prehovoril.  Latinské  slovo credo  znamená  dať  srdce, otvoriť sa a dôverovať. V pod-state  to  znamená  rozhodnúť sa  ďalej  v  živote  kráčať  s Bohom  a  dať  mu  ústredné miesto  vo  svojom  živote. Súčasne je to i prísľub spolu-práce  s  Bohom,  ktorý  je Stvoriteľ  a  Vykupiteľ,  ktorý skrze  Ducha  Svätého  posvä-cuje  a  skrze  smrť  vedie  k životu, ktorý odpúšťa hriechy. Pre  svojich nasledovníkov  sa stáva  zväzkom  spoločenstva, ktoré  ani  smrť  nezničí.  Keď jedného  dňa  vynesie  súd, svojich nasledovníkov odme-ní  večným  kráľovstvom,  a tých,  ktorí  sa  nerozhodli  pre 

neho, ale  pre večné odlúčenie od  neho  (teda  pre  peklo, miesto múk), odsúdi. To je Boh, v ktorého veríme, ktorý  k  nám  hovorí  a  na ktorého  sa  obraciame  so svoj imi   modl itbami.   Po ohlásení slova a vyznaní viery spo lo čens t vo   ve r i a c i ch p ok r a č u j e   v   mod l i t b e , ďakovaní  a  požehnávaní. Kňaz   sa   v   mene   ce lého spoločenstva  modlí  a  spo-ločenstvo  odpovedá  zvola-niami꞉ Pane, zmiluj sa! alebo inými vhodnými zvolaniami.  Čo sa týka medžugorských posolstiev  a  poučení,  Panna Mária  žiadala,  aby  sme  sa najprv modlili Verím v Boha a 7  Otčenášov,....  Na  začiatku každého  stretnutia   a   na začiatku  každého  začiatku  je dôležité vyjadriť dôveru Bohu ako základ pre dobrý začiatok. Modliť sa každý deň Verím v Boha  znamená  trénovať  si  v podvedomí, že Bohu patríme. Číslo  sedem  zas  vyjadruje plnosť.ModlitbaOtče, verím v teba. Dávam ti  svoje  srdce. Buď Pánom a Bohom môjho života a práce, mojich  myšlienok,  aj  slov. Odteraz  chcem  byť  s  tebou neustále a neprestajne chcem s   t ebou   spo lupracovať . 

Ďakujem ti, že si ma stvoril, vykúpil,  posvätil  a  že  mi o t v o r í š   b r á n y   s v o j h o kráľovstva.  Prijímam  všetko a  prosím  ťa,  aby  som  bol schopný  uskutočniť  všetko podľa  tvojej  svätej  vôle. Amen.  STAŤ SADAROM SPOLUS DARMI Kto  dal  Bohu  svoje  srdce, ten patrí Bohu a Boh je Pánom jeho  života.  Všetko  je  to vyjadrené  v  prinášaní  obet-ných  darov.  Ako  uznanie  a vďaku  prinášame  Bohu  dary ch leba   a   v ína ,   ktoré   sú znakom  našej   námahy  a trápenia, našej nádeje a lásky, našej  spolupráce  s  Bohom. Tieto  dary  predstavujú  nás. Ako  každý  dar,  aj  tieto  dary predstavujú  darcu,  ktorý d a rm i   v y j a d r u j e   s vo ju odovzdanosť,  priateľstvo, svoju  pripravenosť  znovu pr iniesť   všetko  ako  dar Darcovi  všetkého.  Nedaru-jeme  mu  ich  preto,  že  by Darca  niečo  potreboval,  ale preto,   že   s i   to  vyžaduje vďačnosť  a  uznanie  z  našej strany.  Boh  nám  to  vracia svojím božským spôsobom. 

PÁTER SLAVKO BARBARIČ   |   SVETLO 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Naše jednoduché, ale prav-divé,  dary  sú  vyjadrením nášho   ž ivo t a ,   a   mocou Božieho  slova  sa  stávajú božskými  darmi.  Rovnako, ako  sa  z  chleba  a  vína  stáva Kristovo  telo  a  krv.  Aká úžasná výmena darov! Boh sa nenechá  prevyšovať  v  daro-vaní. Prinášame kúsok chleba a  vína,  plody  svojich  rúk  a svojej  spolupráce  s Bohom a Boh  sa nám v  týchto daroch osobne daruje. Stáva sa našim pokrmom.Preto je dôležité všimnúť si túto výmenu a zúčastniť sa na nej  srdcom  a  láskou.  Priná-šanie darov je okamih, kedy s chlebom  a  vínom prinášame aj  svoj  život,  všetko  svoje utrpenie,  bolesť  a  ťažkosti, rodinu  a  celý  svet.  Je  to moment aj nášho obetovania sa a nášho súhlasu s Kristom, ktorý sa v každej omši znovu obetuje za nás. Takto sa s darmi aj my stá-vame darom, aby sme neskôr, počas eucharistickej slávnosti, mohli prijať Božský dar. Táto skúsenosť nám hovorí o tom, aké dôležité je pripraviť sa na omšu. Je to čas nášho stretnu-tia  s  Bohom,  nášho  obeto-vania  sa,  nášho  rozhodnutia sa  pre  Boha.  Sú  to  okamihy nášho  uzdravenia.  Koľko kresťanov je ďaleko od skuto-čného slávenia omše. 

Jednoducho,  stoja  bokom. Nezapájajú  sa.  Zostávajú ľahostajnými pozorovateľmi a preto môže byť pre nich omša neosobná, polovičná. To je aj dôvod  vynechávania  omše. Nie sú pripravení ju prijať ako jednu zo svojich povinností. Cez  znamenia,  znaky  a spôsob  účasti  na  svätej  omši by sme sa mali   snažiť zakúsiť vzájomné darovanie sa. Kto sa daruje  a  prijíma  dar,  zakúša najlepšie  rozšírenie  svojho bytia. Človek sa vďaka tomuto darovaniu  stáva  šťastným  a spokojným.  Stáva  sa  člove-kom pokoja. Kto nie je darom ani pre seba, ani pre druhých a kto neprijíma dar od nikoho, je  nešťastný,  pretože  je  osa-melý. Byť schopný darovať sa a prijímať  dar  -  to  je  cesta  k ľudskému  pokoju.  Len  láska umožňuje  človeku  byť  obda-rovaný a stať sa darcom.Preto je Božie obdarovanie pre  nás  všetkých  hlbokou životnou  školou,  ktorú  treba dobre  študovať,  aby  sme  sa mohli  stať  ľuďmi  pokoja. Každopádne,  toto  darovanie je pozitívnou školou, v ktorej sa učí láske, lámaniu egoizmu, pýchy a lakomstva. Je to škola, v ktorej sa učíme byť chlebom pre druhých.  Ponoriť sa dušou a srdcom do obsahu  týchto momentov svätej omše znamená prežívať 

ju  ako  niečo  potrebné  a užitočné.  Je  to  Božia  peda-gogika, ktorá sa nám ponúka, aby sme sa obohatili a svojím darovaním nám ukazuje cestu darovania  sa.  Je  to  škola  s „praktickou výučbou“, kde sú životné  príklady  najlepšie. Preto  je  to aj najlepší spôsob učenia. ModlitbaBože,  Darca  všetkého  a Stvoriteľ  všetkého,  buď  po-žehnaný  a  pochválený  za všetko,  čo  si  nám  daroval. Zvelebujeme  ťa  za  chlieb  a víno, ktoré ti teraz prinášame ako  dar.  Buď  požehnaný  za to,  že  nás  prijímaš  s  týmito darmi takých, akí sme, aby si nás  premenil  rovnako,  ako chceš premeniť tieto dary na božské dary tela a krvi tvojho Syna,  Ježiša  Krista.  Buď požehnaný  a  prijmi  naše dary,  aby  sme  boli  jedno  s tebou  i  s  bratmi  a  sestrami. Aby  sme  sa  ti  darovali  ako jeden chlieb, aby sme sa ako bratia  a  sestry  boli  schopní navzájom  deliť  s  chlebom, ktorý dávaš. Znič v nás všetko to, čo prekáža darovaniu sa a nech  sa  radosť  zo    spolo-čenstva  znásobuje  a  rastie. Amen.  9



MESIAC V MEDŽUGORÍPochválený buď Ježiš Kristus! Volám sa Iryna a toto je moje krátke  svedectvo  z  mojej  poslednej  púte  do  Medžugoria. Medžugorie je bezpochyby miesto, ktoré moja duša miluje. Je to miesto, kam sa  túžim opätovne vracať. Miesto modlitby, miesto pokoja... V júli mi Boh dal milosť opäť sem môcť prísť a prežiť mesiac v spoločenstve Svetlo Máriino. Nevedela som sa tejto púte dočkať, pretože som dlhšie pociťovala veľkú ťarchu a vnútornú únavu. Posledné dva roky boli pre mňa stresujúce. Mala  som  pocit,  že  som  sa  stratila.  Nemala  som  silu  na modlitbu  a  prežívala  som  neustály  nepokoj.  Veľmi  som potrebovala byť s Bohom v tichu. Vedela som, že to môžem zažiť iba v Medžugorí. 10



Mala som dojem, že sám Pán chcel, aby sa táto púť uskutočnila,  všetko išlo podľa plánu꞉ súhlas snúbenca, rôzne  záležitosti,  práca... Všetko  sa  usporiadalo  tak, aby som ísť mohla. Po príchode som sa veľmi tešila zo stretnutia  s  členmi  komunity.  Bola  som  u  nich  už viackrát  a  cítila  som,  ako  by  som  prišla  domov. Skúsenosti  z  mojich  predchádzajúcich  pútí  ma uisťovali, že aj tentoraz tam bude veľa pokoja a radosti súčasne. Napriek tomu som sa začala báť vnútorného boja. Mala som pocit, že medzi týmito ľuďmi nemám čo robiť, a pritom ich poznám a mám rada. Dni plynuli, a pocity zostávali rovnaké.Snažila  som  sa  čo  najviac  zamestnať  prácou,  aby som to nepociťovala. Takto to trvalo asi týždeň a pol,  až  do  okamihu  sv.  spovede.  Vtedy  som  prvýkrát  v živote pocítila, aká je to veľká sila. Od tej chvíle všetky znepokojujúce pocity ustúpili. Bolo to jasné znamenie Pánovej  prítomnosti.  Konečne  som  mohla  pocítiť pokoj, radosť a mohla som si vychutnávať zvyšok času stráveného  v  Medžugorí.  Počas  tohto  mesiaca  som stretla veľa ľudí a to bola pre mňa zaujímavá skúsenosť. Voči  niektorým  ľuďom  som  na  začiatku  pociťovala vnútornú bariéru, tá sa však postupne premieňala na veľkú lásku k nim. Snažila som sa vidieť človeka hlbšie a vtedy sa stal jeho život pre mňa darom a inšpiráciou. Učila som sa vidieť Ježiša v človeku. Ďakujem Pánovi a Panne Márii  za  tento  nádherný mesiac  strávený  na tomto svätom mieste. Ďakujem za spoločenstvo Svetlo Máriino,  ktoré  je  pre  mňa  svetlom  a  miestom,  kde nachádzam  dobrých  priateľov.  Ďakujem  za  nové priateľstvá, za zážitok z účasti na Festivale mladých, ale i za čas modlitby, pretože mi to veľmi chýbalo. Taktiež za dobré myšlienky a nápady.Boh nevyriešil moje problémy a otázky, ale daroval mi trochu vnútorného pokoja a nadchnutia, aby som mohla nanovo budovať svoj život. Dal mi pochopiť, že mám  dbať  o  svoje  zdravie.  Po  návrate  do  každo-denného  života  cítim  malé  zmeny.  Som  trochu pokojnejšia  a  to  mi  pomáha  vrátiť  sa  k  modlitbe. Začala som Bohu viac dôverovať. Cítim veľké pozvanie hľadať. Hľadám seba a svoj cieľ v tomto svete. Prosím o modlitbu  na  tento  môj  úmysel.  Nech  Boh  žehná každého, kto číta tento text. Nech je pochválený Ježiš a Mária!
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24. MEDZINÁRODNÁ DUCHOVNÁ   OBNOVAPRE MANŽELSKÉ PÁRY
23. Medzinárodná duchovná obnovapre manželské páry sa uskutoční v Medžugoríod 6. do 9. novembra 2024.Téma꞉ „Mária si vybrala lepší podiel“ (Lk 10, 42).Prednášajúcim na duchovnej obnoveje páter Stanko MABIĆ, OFM.Viac informácií nájdete na našej stránke꞉ www. .sksvetlomariino
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ÚPLNÉ ODPUSTKYPRE DUŠE V OČISTCIOD 1. NOVEMBRADO 8. NOVEMBRAOdpustky sú odpustenie časného trestu pred Bohom za hriechy, ktoré sú už odpustené, čo sa týka viny… Odpustky sú čiastočné alebo úplné podľa toho, či oslobodzujú od časného trestu za hriechy čiastočne alebo úplne. Každý veriaci môže odpustky… získať buď pre seba alebo aplikovať za zosnulých (KKC 1471).Od 1.11 – 8.11. môžeme raz denne získať úplné odpustky, ktoré sa môžu privlastniť iba dušiam v očistci ak꞉- nábožne navštívime cintorín a aspoň mysľou sa pomodlíme za zosnulých,- vylúčime akúkoľvek pripútanosť k hriechu aj všednému,- svätá spoveď – krátko predtým alebo potom,- sväté prijímanie – najlepšie v ten istý deň,- modlitba na úmysel Svätého Otca – Otče náš, Zdravas, Sláva.V deň spomienky na všetkých verných zosnulých môžeme raz denne získať úplné odpustky.Viac informácií nájdete na našej stránke꞉ www.svetlomariino.sk
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Ďakujem vám, že ste prijalimoje pozvanie!SVETLO MÁRIINO ‑ internetový  časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny̌a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporit činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet꞉  Názov účtu꞉ SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu꞉ 5058517603/0900IBAN꞉ SK5409000000005058517603    BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX      IČO꞉ 45743304            Pán Boh zaplať!
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